DryX Pre & Clean

Prebrushing or spray agent for pretreatment of leathers

DryX Pre & Clean is a universal prebrushing or spraying agent which can also be used as dry-cleaning detergent in Perchloroethylene and Hydrocarbon solvents.

Apart from surfactants, **DryX Pre & Clean** contains a balanced proportion of emulsifiers and greasing components. **DryX Pre & Clean** is excellently suited for prebrushing or spraying of tenacious soiling and has a solubilizing effect on wet- and grease-bound stains like wine, milky drinks, food remains, beer, fruit juices or sweat marks.

DryX Pre & Clean is capable to bind free water and avoids leather graying, hardening or shrinkage. The proportion of emulsifiers and highly concentrated greasing agents prevent the leather from increased water retention.

Application:

DryX Pre & Clean to be used nondiluted for prebrushing or spraying in case of greaseand wet-bound soiling.

For treatment of strong wet-bound soiling, **DryX Pre & Clean** may be mixed with water at a 5 : 1 ratio (= 5 parts of **DryX Pre & Clean** and 1 part of water). Clean the prebrushed goods immediately after the pretreatment.

DryX Pre & Clean does not affect colors - always assuming that dyes have a sufficient fastness.

Storage conditions: To be stored in a cool and dry place, protected from frost. Container to be tightly closed after product withdrawal.

Max. storage time: 18 months

In general, it is recommendable to test color fastness on a hidden seam.